

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城 | 市 | 故 | 事

## 碰巧看到了他的手机

我和学权是有心灵感应的。这种感觉很微妙。我正在想他时,他的电话就适时地打来了。两个人呆在一起时,学权总是能洞察我所有微小的情绪。一次也许是巧合,次数多了,我固执地认为,这是我和他之间独有的心灵感应。

我向学权求证,问他是否有一样的感应,他笑了笑,没有正面回答,他刮着我的鼻子说我整天胡思乱想。

我一心想嫁给学权。但是,这样的想法刚说出口,爸妈都一致反对。妈妈从现实角度分析利弊:学权有什么?长相只是一般,没钱没房,你们结婚后住哪儿,以后日子怎么过?爸爸倒是不死盯着外在条件,他说,学权最让他看不顺眼的,就是一副吊儿郎当的样子,抽烟,对长辈也缺乏礼貌。

爸妈的反对在我看来不可理喻。他们只见过学权一回,凭什么就轻易否认一个人?

在我眼中,学权对我好,学历比我高,是个潜力股。尽管现在没钱没房,可是他在广告公司上班,养家糊口不成问题。

我从家里偷了户口本,与学权领了结婚证。我们租了间单室套,那是在一幢上世纪八十年代的老楼上。阴天或者下雨天楼道里总有股散不掉的霉味。夏天出门上班前,如果在屋子里喷几下杀虫剂,回家一定可以看到满地死蟑螂。

有情饮水饱。能嫁给自己一心想嫁的人,我心愿足矣。如果下班早,我会去家附近的公交站台等学权下班,然后一同散步回家。路过麻辣烫摊位,我们坐下来点上两份。我喜欢吃面筋泡,学权会将碗里的面筋泡都挑给我。我一个接一个吃着,内心温暖。

我怀孕了。妈妈来南京看我,在如同防空洞一般的客厅里,一个劲唉声叹气。我怕房间里的学权听到了会有想法,索性指着自己的肚子示意妈妈注意点。

尽管我的忤逆,让妈妈心里憋着种种不愉快,可是我先斩后奏,而且已经有孩子了,妈妈也只能随我去了。

“这是你们自己选的,不管好坏,既然选了对方,以后日子好好过。”我担心的事没有发生。商量办婚宴,妈妈在彩礼方面没有为难学权,只是反复叮嘱我们要把日子过好。

怀孕三个月时,我呕吐得厉害,吃什么吐什么,索性请了两天年假在家休息。那天,学权鬼使神差地忘记带手机上。我收拾房间,碰巧看到了他的手机。屏幕上提示有一条未读短信三个未接电话,我担心谁有要紧事找他,就打开看了。

## 现实重重地扇了我一个耳光

“孩子我早上去打掉了,潇潇陪我去的医院。”十七个字的短信,威力大得足以震碎我的五脏六腑。什么孩子?谁发来的短信?学权有别的女人?

我骗自己,一定是陌生人发错了短信。可是,学权手机上,这个号码明明白白显示的名字是“济敏”,并不是一个陌生人。

可是济敏又是谁呢?她为什么会告诉学权打孩子的事?孩子是学权的?我脑袋快爆炸了,怎么也理不清思路。

从时间上推算,济敏刚打掉孩子,说明怀孕时间不长,也许我怀孕不久,济敏也怀孕了。这个推断残酷地粉碎了我的美梦。我自以为幸福的婚姻,原来全是谎言与欺骗。

学权演技实在太好了。我成了十足的傻子。

人生对我来说,已经完全走样了。我幻想的幸福的三口之家,现在看来,都成了讽刺。我成了一个大笑话。

在我的世界里,人与人最基本的信任坍塌了。我没想过学权会有一天欺骗我的感情,而且骗得我这么惨。我不吃不喝,以绝食抗议学权的欺骗。

公公婆婆从宿迁老家匆匆赶来。公公抽了学权两个巴掌,清脆的巴掌声丝毫没办法安慰我。

婆婆去菜市场买了只老母鸡,还买了猪肘,中午晚上变着花样炖汤给我喝,劝我开怀。可是,我心中只有仇恨,一口都喝不下。看见吃的就想吐。

我躺在床上,每天盯着屋顶的天花板发呆。老式的三角板吊顶,有两个边角已经翘起。



倾诉人:雨璇

时间:12月22日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者戎华  
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雨璇 学权 济敏

关键词:打胎 花心 银行卡

主题:我和学权争持不下。对他的恨让我丧失了理智。气头上,我把出租房的窗户砸了,这种日子我真是过腻了。

漫画 付业兴

# 结婚这些年 收入哪儿去了

屋子的一个墙角里,一只蜘蛛从早到晚不厌其烦地织网。原本拥挤的屋子,自从从婆婆在客厅搁了一张小床后,更是挤得不行。

为什么生活会变成现在这个样子?我想不明白。学权坐在床边喋喋不休,“事情没你想得那么糟糕。她孩子都已经打掉了,我和她讲得很清楚了,我和她不可能。过去是我对不起你,我一时犯浑。”学权抓住我的手,让我打他,“你狠狠地打,只要能让你出气就好。”

我的手一点力气都没了。对于人生,我已经做好了最坏的打算,没有什么割舍不下的了。

绝食的第四天,公婆愁得团团转,客厅经常传来他们骂儿子的声音。学权终于开始掉眼泪了,“我知道你恨我,可是我们的孩子是无辜的啊。你再不吃,孩子也挺不住了啊。”

学权见劝不了我,打算给我爸妈打电话,让他们来劝我。我一听急了,猛地从床上坐起来。“你不嫌丢人,我嫌丢人。”当初,我一心嫁给学权,这才几个月,现实就重重地扇了我一个耳光。这些乱七八糟的事情,我不想让爸妈知道,让他们跟着担心。

## 不得不选择装瞎

我和学权的心灵感应彻底消失了。唯一能

安慰我的只剩下孩子。儿子出生的第三天,学权来医院给我送饭送汤,我看着他病房里忙前忙后,一点感动都没有。

自从怀孕后,我很久没用过手机了。看着我吃完饭,学权准备回家休息一会。临走前,他把手机留给我,让我有事的话打家里电话。

“下班后一起去老门东逛逛?”我再从学权的手机上看到济敏发来的消息。只是我已经波澜不惊了。

吃一堑长一智,对于学权我早已不抱幻想。他出轨过一次,说明他是个没有婚姻责任感的人,那么,他和济敏藕断丝连有什么奇怪?我发现,时隔几个月,再次看到济敏短信的时候,我已经哭不出来了。

当初,我刚结婚没多久,如果离婚的话,会成为别人口中的笑话。现在儿子刚出生,不能让他一出生就没了爸爸。为了儿子,我不得不选择装瞎。

学权在广告公司的业绩一年比一年好,赚的钱也渐渐多了起来。公司发了大笔奖金,他偶尔会跟我说一声。家里小的开销,基本是我负责。如果需要大笔支出,我跟学权开口,他也会一次给我几千元。

学权从没有主动“上缴”收入的意思,我也没觉得这是个事儿。去年的一天,学权出门时

忘记带钱包了,我就装进了自己包里,想着上班时顺路给他送过去。

路过银行时,我临时改变了主意。我把电动车锁在银行门口,然后找了个自助存取款机,插卡输密码。

我想看看这些年,学权卡里到底存了多少钱。一连查了两张银行借记卡,最多的一张卡里有三千元,另外一张卡上的余额是个位数。

学权这些年的收入哪儿去了?钱包里还有一张信用卡,谁都知道信用卡里不可能有现金。在钱包的内层拉链,我翻到了一张写着公公名字的银行卡。

我用知道的密码试了一次,自助存取款机提示密码不正确。因为担心被吞卡,我赶紧将卡片退了回来。

学权一定是将钱都放在公公的银行卡上了。可是,他为什么要将自己的钱放在公公卡上?

本来给学权送钱包,可是左思右想,我没有去,揣着他的钱包想了一天。

## 相互提防着对方

晚上学权一进门,我就问他是不是把钱放在公公卡上了。学权先是一愣,然后反问我查他的银行卡是什么意思。

“你的钱属于我们小家庭,我为什么不能查?还好我查了一下,原来,你这些年把钱都存在你爸卡上。”我跟学权说,我可以不要他的卡,但是他得当着我的面查一下银行卡余额,给我交个底。

我不想像个傻子一样了。学权说:“每次吵架你都说要离婚,你让我怎么想?你非要查银行卡,是不是想离婚分财产?”

“你把钱都挪到你爸卡上,是不是为了防我?”除了这个原因,我实在想不出,学权多此一举到底有何目的。

我和学权争持不下。对他的恨让我丧失了理智。气头上,我把出租房的窗户砸了,这种日子我真是过腻了。满地的碎玻璃,如同我的心支离破碎,碎成渣了。

那天晚上,儿子在培训班上跆拳道,正好避开了我和学权的吵架。我和学权之间的恩怨,儿子好像什么都懂的样子。有一次,儿子周末在家,学权因为一点小事大发雷霆,儿子一个人躺在床上,用被子蒙住自己的脸。我掀开他被子的时候,儿子满脸都是眼泪。从那之后,我尽量避免当着儿子面与学权发生冲突。

儿子是我的骄傲。他从小懂事乖巧,成绩也很好。只是,他跟学权总是亲不起来。比如,儿子跆拳道拿了名次,学权不会说几句鼓励儿子的话,而是否定他的成绩,“这个名次算什么,比你厉害的一抓一大把。”

我当晚收拾了几件衣服,连夜去苏州出差,留下了一地的碎玻璃。可是,在火车上,我冷静下来想到了儿子,如果儿子回家看到满地碎玻璃,估计会很恐慌。我有些后悔之前的冲动了。

我从苏州回来,家里的玻璃已经重新按上了。学权没有再提银行卡的事,我也没吭声。学权从卡上取了五万元给我,主动提出让我开一家彩票投注店。我辞了职,开了店,生意还不错。学权也经常到店里打彩票,一打一长串号码。

我比以前上班更忙了。儿子放学那会,正好是一天店里最忙碌的时间段。从彩票店到儿子学校,骑电动车要15分钟,一来一回就是半个小时。店里没人替班,我根本抽不开身接儿子。

儿子很懂事,在门岗等我接的时候,就一个人把作业做完了。有时,儿子会从门岗给我打电话,问我多久才能去接。儿子说,“我给爸爸打过电话了,爸爸来不了,让我打给你。”

每次接到儿子的电话,我都很心焦。儿子一个人在门岗盼着家长早点来接,心情一定不好受。可是,我分身乏术。我和学权提过,要不店里雇个人,或者我去找个时间有弹性的工作,可以照顾儿子。学权不表态。

他不表态的事还有别的。这个月,我发现自己又怀孕了。我问学权怎么办,他不吭声。他不说我也知道,他一点也不想要这个孩子。

记者手记:学权两次证据确凿的出轨,让雨璇对他失望透顶。每次吵架,雨璇总是把离婚挂在嘴边,学权担心如果有一天真离婚的话,会失去孩子,失去钱。这样的婚姻,相互猜忌,没有信任,对孩子的成长是一种伤害。☹